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Pluriempleo

(En el caso de un empleado con pluriempleo, en ambos empleos jornada reducida, como debe ser la
liquidacion del articulo 92 ter LCT? ;Quién es el empleador responsable de retenciones ley?

Si es el caso de un trabajador de CCT, cada empleador es agente de retencion. El trabajador tiene que tener
unificada la Obra Social para que todos los aportes y contribuciones deriven a la misma obra social. El
trabajador tiene que informar su otro empleador para que en caso de una inspeccion lo puedan denunciar.



